SERIE DE REVISION n° 1 MR. FARHATI HICHEM

EX1:

2Un%+Un+2

On consideére la suite U,, définie par Uy =3 et U1 = STp.z Pourtoutn€ IN
n

1) Montrer que pour toutn € IN, ona U, > 2.
2) a) Etudier la monotonie de la suite U,
b) en déduire qu’elle est convergente et déterminer sa limite.

3) a) montrer que pourtoutn € IN,0< U, 41 - 2<% (U, -2)
b) en déduire que pourtoutn €IN,0< U, -2< (%)n
4) retrouver alors sa limite
5) a) montrerque 2n<Yy_, U, <2n+1-— (%)n
EX2:
. . 3 1, o
On considére la suite U,, par U =, et Upnt1= 5 Up,“+ 5 U,

1) montrer que pour tout nde IN, 0< U,, <1
2) montrer que la suite U est décroissante
3) en déduire gu’elle est convergente et déterminer sa limite

4) montrer que pour tout n de IN, Un+1<£ U,
5) a) montrer que U, <( g)"

b) retrouver alors sa limite

EX3:

_1
uO—E

On considére la suite définie par 2
Un?+1

2

Unsr =

1) a-montrer que pourtoutndelIN:0<U, <1
b- montrer que (U,,) est croissante
c- en déduire que (U,,) est convergente et calculer sa limite
2) soitlasuite V, = U,% — 1
a- montrer que (1}, ) est une suite géométrique dont on précisera sa raison et son
premier terme
b- exprimer V,, puis U,, en fonction de n
c- retrouver alors la limite de U,



EX4:

UO:2
3
Un+1=2+U_

n

Soit la suite réelle(U,,) définie par {

1) montrerque U, =2
2) déterminer le sens de variation de la fonction f définie sur IR, par f(x)=2 +§
3) soit la suite(V;, ) définie par : V;,, = U,,

a) montrer par récurrence que la suite (V,,) est majorée par 3

b) montrer par récurrence que la suite (V;,) est croissante.

4) a- montrer que |Up4q — BIS%IUn— 3|

b- montrer que |U,, — 3| S(%)”
c- en déduire la limite de U,, et celle de V,

5) soit la suite S,, définie par S, =%Z’,}=1 Uy, pour toutn e IN*

Montrer que S,, converge vers 3

Up—3
~—  pour tout n de IN
Un+ 1

a) montrer que U,, est une suite géométrique dont on précisera la raison

6) soit la suite q,, définie par g, =

b) exprimer U,, en fonction de n et retrouver sa limite
Ex5:

A- soit la fonction g définie sur [0 ;+e<[ par g(x)= \/L__

x2+3
1) a) montrer que g est continue et dérivable sur [0 ;+oo[
b) dresser le tableau de variation de g

2) déduire que |g(x)| < 1por tout x € [0 ;+oo[
B- soitla fonction définie sur [0 ;+o<[ par f(x) = % (Vx2+ 3-x+1)
1) vérifier que f'(x) = % g(x) et déduire que |f'(x)| s%
2) dresser le tableau de variation de f puis déduire que f(x) >0
C-on considére la suite (U,,) définie par Uy =0 et U,,,1 =f (U,)

1) montrer que U, 20
2) montrer que |Upyq — 1|S%|Un_ 1
3) déduire que |U, — 3| S(%)n

4) calculer alors la limite de U,
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